F'YMNAZIO APAAINNOY ZxoAiki Xpovia 2011-2012
FPANTEZ MPOAIQriKE: ESETAZEIZ IOYNIOY 2012

Mda&Bnua: MaBnuartikda BaBuoAoyid: ........ccoevieeieiins
Huepopnvia: 08 /06 /2012 OAOYPAPWG: .o
Tagn: A” Xpovog: 2 wpeg Ytroypaeny Kadnynti:............
OVOUATETTWVUHO . ...t eteeee et e ee e et et et e e aeeeens TuAua: ..... ApIBUGG: ...........

OAHIIEX:  Agv emTPETIETAI N XPION UTTOAOYIOTIKAG UNXAVNAG.
Na ypa(psTs MOVO PE UTTAE ) JAUPO PEAQVI (TO OXAUATA JTTOPOUV VA YiVOUV JE

OAURI).
st EMTPETTETAI N XPrON B10pBwWTIKOU.
To €€eTaOTIKO dOKipIo atroTeAEiTal aTTd 9 (evvEa) OEAIDEG.

MEPOZX A": A6 1i¢ 15 aoknioeig va Auoete pévo 12. Kdabe doknon BabuoAoyeital
ME 1 povada.

1. Na KAvete TIG mpatelc:

a) 15+3+4-2=

B) 20-5+5=

2. a) Na tonoBetroste oto Suthavo cuotnua v

agovwy ta onpeia A(2,3) kaw B(-3,2).

B) Na ypAEeTE TIC CUVTETAYHEVES TWV

onueiwv I kot A Tou Suthavoy _ 1 1 A

CUOTAUATOC afOVWV. r
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3. Na urtoloyioete TG ywvieg ¥ kot i . (No SikoloAoyAoETe TG anavinoeLg oag)

a) /

4. No KAVETE TIC TPAEELG:

a) (-2)+(+8)=

5. a) Na urtoAoyioete TG SUVAELC:

2% =

B) Na umtoAoyioste Tig pitec:

2012° =

B)

60°
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J36 = 16 _
25

6. a) Na petatpéete o 110, and to Suasdikd cvotnua oto SeKadIKo.

B) Na petatpéete to 51 amo to dekadiko cvoTnua oTo SUASLKO.

7. Na AUoeTe TI¢ €£LOWOELG:

a) y+7=10 B) y—9=2

V) x+2=8 8) 5y—-3=7
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8. No UTtOAOYLOETE TLG TIHEG TWV I/, @ KA VA SIKOLOAOYNOETE TLG OTIAVTHOELG OOG.

700 800 26() + 200

9. Na avtiotolyloete kABe mpotaon tng A’ oTAANG He pa Ttng B otnAnc.

A B

(a) OL TTAEUPEG TOU TPLYWVOU £XOUV Unkn 12cm, 12cm,

12cm. (1) ApBAuywvio

(,B) OL 800 ywviec Tou tpywvou eivar 20° ko 30°. (2) O€uywvio

(7) OL TTAEUPEC TOU TPLYWVOU £XOUV UK 8cm, 6cm, 8cm. | (3) lodmAeupo

(5) Ot ywvieg tou tptytivou givaw 60°, 30° kaw 90°. (4) kaAnvo

(5) loookeAég

10. Na Bpeite to MKA kat to EKM twv aplBuwv 24, 60 kal 45.
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11. Na Balete o€ kaBe TeTpaywvakl To Kat@AAnio Pndio wote o aplBuodc:

a) 917 |:| va Statpeital pe to 5.
B) 65 |:| va Slatpeital pe to 9.

v) 451[ ] va Suaupeitat pe to 3 kat to 2.

5) 82 HE |:|a Stapeital pe 1o 9 kot to 5 Kat oxt pe to 10.

12. No uTtoAOYLOETE TNV T TOU ¥ WOTE VO LOXUOUV OL LOOTNTEG:

a) 27.2° =28

y) (52) -25% =57 .5°

13. Na KAVETE TIG MPALELC:

i) s)-

B) (-3)- (-3 +(-3)"

8) 7% -7%.

49

74

(-3)
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14. >to Suthavo oxrua n OA sivat 81XoTtopog TG FCA)E r
kot BE L OZ. A
Na utoAoyioeTe TIg ywvieg o, ¥, @ kat i . Na o
SLKOULOAOYNOETE TIG AMAVTNOELG COG,. 4 x
B ; 5 -
40°

1 2
15.Ava=——kaL f = +§ Va UTTOAOYLOETE TNV TIUA TNG MAPACTACNG:

6(a—B)-4p7" +3ap =
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MEPO2X B: ATO 11 6 aoknoe€Ig va Auoete povo 4. KaBe doknon BaBuoloyeital ue 2 Jovadeg.
1. (a) Na ypAyeTe TIG TTAOPAKATW TTAPACTACEIG UTTO JOPPN MIag dUvaung:

) (2°-2%.2)«(22)° = i) (-5)* ( L jz 257 =

125

B) Na AuoeTe TIG €€I0WOEIG:

i) (74-5)+3=17 i) 7y+20=16y —16

2. e Tpiywvo ABI n ywvia B civai TpimrAdaoia ammo v A kai n I givar 30° pikpotepn amé 1o
OImmAdaoio TN A. Na uTToAOYIOETE TIG YWVIEG TOU TPIYWVOU Kal TO €idog Tou. (Na To AUoETE

ME €Ciowaon)
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3. Ay @t F= 8, Va UTTOAOYIOETE TNV apIOUNTIKA TIUA TG TTapdoTaonG:

2a+1)+78+52-p)-16=

4. 3to Suthavé oxfuan AE// BT kaw n A" Syxotopog tng EAA .
Na urtohoyioeTe TS ywvies ¥/, @, @, 17, 6 xau y

Kol va Bpeite to €ldog Tou Tplywvou ABI wg

TPOG TLG YWVLEC TOU.

Na S1kaLoAoyrOETE TLG AMAVINOELG COG,.

5. Na umoAoyicete TNV aplOUNTIKN TLUN TG KABE apdotaong:

-3
a) (-5)° +(—%j +4.20 -5°:548°—1° =

SeAibo 8 a6 9



5 28 o (L) (1 1)7_
: _
24 49 2 3

6. Tpla agpomAdva kKavouv SL06pOLEC Kal TIPOCYELWVOVTAL 0TO agpodpopto Adpvakac. To A kaBe 40
LEPEG, To B kAOe 28 pépec katto I kabe 35 pépeg. 2tic 31/5/2012 nuépa Méumtn
pooyelwOnkav Kot Ta Tpla oto agpoSpouto Adpvakog.
Ye mooeg pépeg Ba EavaouvavtnBouv yla mpwtn ¢opd oto agpodpopto Adpvakag; Tt pépa Ba

eivat; Mooec Sladpopég Ba kavel To KABE agpomAavo;

O1 AIBAOKOVTEC: H AiguBuvTpiq:;

MatraoTaupou Mapia
MNwpyaAA AéoTroiva

KouAéppou -KwvaoTavtivou AvTpn

Z1epavou Newpyia (MawuAou Aoukia)



